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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  21/04/2023 
(08:00 Horas) 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 21 de abril de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ y del Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE 
ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y los Concejales, Dª Mª DEL CARMEN COLLADO JIMENEZ, Dª 
ANA HERICA RAMOS CAMPOS y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

Excusan su asistencia los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

      
SE ACUERDA: 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL 
CONSTRUCCIONES GARRUCHO, S.A., DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, 
TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO 
CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  "SEGUNDA 
MODIFICACIÓN DE PROYECTO DE MEJORA DE CALLES EN SUELO CLASIFICADO COMO 
URBANO CONSOLIDADO DE BARRIADAS RURALES DE JEREZ DE LA FRONTERA. 
ACTUACIÓN FINANCIADA POR SUBVENCIÓN NOMINATIVA DE DIPUTACIÓN 2022".- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LOS "SERVICIOS NECESARIOS PARA LA 
ORGANIZACIÓN DE "ANIMACIÓN MUSICAL" EN LA PLAZA DEL BANCO E 
INSTALACIÓN ELÉCTRICA, CON MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DEL MERCADILLO  
MOTERO".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE CONTRATACIÓN DE 
ARTISTAS PARA EL EVENTO DENOMINADO "PRE- FERIA FLAMENCA", QUE TENDRÁ 
LUGAR EN LA PLAZA DEL ARENAL CON MOTIVO DEL GRAN PREMIO DE 
MOTOCICLISMO 2023".- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE 
ACTUACIONES MUSICALES QUE TENDRÁ LUGAR EN LA PLAZA DE ARENAL CON 
MOTIVO DEL GRAN PREMIO DE MOTOCICLISMO 2023".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE SEGURO DE 
RESPONSABILIDAD CIVIL  NECESARIO PARA LLEVAR A CABO LOS CONCURSOS 
HÍPICOS A CELEBRAR EN FERIA DEL CABALLO 2023".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE SUBSANACION DE 
DEFICIENCIAS ENCONTRADAS EN LA INSPECCION PERIODICA O.C.A. DE 
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ELECTRICIDAD, EN EDIFICIO CONSISTORIAL".- 

8.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A: "DERECHOS DE AUTOR 
INHERENTES A LA CONTRATACIÓN DE ARTISTAS PARA EL EVENTO "PRE- FERIA 
FLAMENCA" QUE TENDRÁ LUGAR EN LA PLAZA DEL ARENAL CON MOTIVO DEL GRAN 
PREMIO DE MOTOCICLISMO 2023".- 

9.- PROPUESTA DE LA DELEGACIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y CONSUMO DEL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ SOBRE SOLICITUD DE PERMUTA DE FESTIVOS LOCALES DE 
APERTURA COMERCIAL AUTORIZADA SOLICITADA POR LOS REPRESENTANTES 
SINDICALES DE LOS SINDICATOS  FESMC  UGT CÁDIZ, FESMC UGT ANDALUCÍA, 
CCOO-CÁDIZ, FETICO Y VALORIAN PARA LOS DÍAS 11 DE JUNIO Y 12 DE NOVIEMBRE 
DE 2023.- 
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